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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 17-02-2021          30ª do ano rotário       455ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Reunião com RC São José dos Pinhais Afonso Pena 

LOCAL: meet.google.com/gxx-jojb-wgf                                HORÁRIO: 20h horas 

PRESIDENTE: Jean Xavier Villa       SECRETÁRIA: Patrícia Cury 

PROTOCOLO: João Alexandre                            REFLEXÃO ROTÁRIA:Luciano  

 
 

PRESENTES 

Associados (14): Jean; Patricia; Luciano; Kauê; Dionísio; João Alexandre; Ivo; Ortiz; Luzita; Jackson; Fabiane; 
Eriton; Regina; Anna. 

Convidados (8): Felipe Otelakoski; Governador Alcino Tigrinho; Maria Aparecida Leão; A Cavalheiro; Vanete 
Foggiatto; Giliane Natal; Iara Thomaz; Liliane Aquino; 

PROTOCOLO: Deu boas-vindas aos companheiros do Rotary Clube São José dos Pinhais Afonso Pena 

SECRETARIA:  

- 27/02 Assembleia Distrital – definição do representante  

- 23/02 Reunião Distrital de Aniversário do Rotary de 116 anos; a Governadora Anaídes sugeriu que todos os 
clubes façam a reunião neste dia; portanto a reunião do Fraterna será antecipada para terça-feira. 

TESOURARIA: Agradeceu a todos pelo empenho nas vendas dos kits da feijoada 

INSTRUÇÃO ROTÁRIA:  texto de José Silvano Portes 

ORDEM DO DIA:  

Palavra do Presidente – Jean  

- Cumprimentou todos os companheiros do Clube Afonso Pena 

Clube convidado RC São José dos Pinhas – Afonso Pena – Jean e Luzita 

- Luzita explicou a intenção do projeto quebra-cabeça, dizendo ainda que a entrega da peça faltante será no 
dia 20-03-2021, com um representante de cada clube; haverá uma reunião presencial na FUR, para que os 
clubes possam entregar e receber as peças faltantes. 

- Jean nomeou a Luzita como representante do Fraterna. 

- Maria Aparecida – o Clube Afonso Penas foi fundado em 20-5-98 (23 anos); as reuniões acontecem às 
quartas-feiras 12h, de forma on-line; são 18 associados; os principais projetos são: Tesoura Solidária - cursos 
cabeleireiro, manicure, barbearia, pedicure, as pessoas saem com uma profissão; Curso de panificação; Café 
solidário – evento para cerca de 300 pessoas e faz uma homenagem a um destaque na comunidade; Árvore 
solidária, no Natal. 

Palestra "Como doar de forma Eficaz a Fundação Rotária" – Ortiz 

- Vídeo sobre a importância das doações à Fundação Rotária  

 https://cdn2.webdamdb.com/md_wIC8shd75nb1.mp4?1610144288 

- explicou as melhores formas de fazer doações à Fundação Rotária, já que a doação de uma pessoa pode ser 
agraciada para outra pessoa, e assim acumular pontos.  

 

 

https://cdn2.webdamdb.com/md_wIC8shd75nb1.mp4?1610144288
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Apresentação da Liliane Aquino – proposta de admissão – Patrícia 

- Liliane Bezerra de Aquino 

- Residente à Rua Leonardo Javorski, 100 bl 3 ap 32, no bairro Fazendinha, em Curitiba 

- Nascida em 11 de agosto de 1981 

- Prefere ser chamada como Lili ou Liliane 

- Sua motivação para ingressar no Rotary é social, intercâmbio, satisfação pessoal e desejo de aprendizado.  

- Tem graduação Bacharel em Secretariado Executivo e é Pós Graduada em gestão comercial e marketing 
digital. 

- É Especialista em Viagens Corporativas. 

- Sua ocupação atual é Analista Sênior Sucesso do Cliente.   

- Tem como características pessoais: ser festeira, simpática, atenciosa, empática, gentil, comprometida, 
eficiente, alta criticidade, ansiosa e boa ouvinte.  

- Seu estado civil é Divorciada 

- Tem um filho, o Davi de Aquino de Sousa, nascido em 22 de janeiro de 2010 

Feijoada  

- as camisetas do clube estarão com a Luzita 

- solicitou que sejam confirmadas as 3 pessoas que ajudaram na sexta-feira de noite. 

 

Lida e aprovada em 18-02-2021 

   

Presidente Secretária 


